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Honorables concejales 

 
Sesión Plenaria   
 
Fecha: miércoles 01 de noviembre de 2023 a las 9:00 AM.  
  
Lugar: Recinto Los Comuneros 
 
Atendiendo instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal Edward 
Aníbal Arias Rubio y conforme lo establece el artículo 43 del Acuerdo 741 de 2019 
Reglamento Interno del Concejo de Bogotá, D.C modificado por el artículo 1 del Acuerdo 865 
de 2022, comedidamente me permito CONVOCARLO (A) a la sesión plenaria que se llevará 
a cabo en la fecha, hora señalada, con el siguiente tema: 
 

• Instalación sesiones ordinarias correspondientes al mes de noviembre de 2023. 
 

• Segundo debate a los proyectos de Acuerdo: 
 
PROYECTO DE ACUERDO 405 DE 2023 “POR EL CUAL SE ESTABLECEN 
LINEAMIENTOS PARA IMPLEMENTAR UNA ESTRATEGIA QUE PERMITA PROMOVER 
ZONAS AMIGABLES, DE DESCANSO Y SEGURAS DE SERVICIOS PARA ANIMALES 
DOMÉSTICOS DE COMPAÑÍA (PERROS Y GATOS), DE ASISTENCIA Y DE SOPORTE 
EMOCIONAL EN LOS ESPACIOS CON ALTA AFLUENCIA DE PÚBLICO EN EL DISTRITO, 
Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autores: Honorables concejales María Clara Name Ramírez (Coautores) Honorables 
concejales Dora Lucía Bastidas Ubate, Martín Rivera Alzate, César Alfonso García Vargas, 
Marco Fidel Acosta Rico, Armando Gutiérrez González 
 
Ponentes: Honorables concejales Martín Rivera Alzate (Coordinador) y Marco Fidel Acosta 
Rico. 
 
Invitados:  Adriana Estrada Estrada, Directora General del Instituto Distrital de Protección y 
Bienestar Animal (IDPYBA); Diana Alejandra Rodríguez Cortés, Directora Departamento 
Administrativo para la Defensoría del Espacio Público (DADEP); Blanca Inés Durán 
Hernández, Directora General del Instituto Distrital de Recreación y Deporte (IDRD); William 
Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, 
Contralor de Bogotá D.C.; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Viviana 
Barberena Nisimblat, Veedora Distrital 
 
PROYECTO DE ACUERDO 399 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE BUSCA 
INCENTIVAR EL USO DE LA BICICLETA COMO MEDIO DE TRANSPORTE EN LAS 
EMPRESAS PRIVADAS, BUSCANDO EVITAR Y REDUCIR LOS NIVELES DE 
CONTAMINACIÓN ATMOSFÉRICA, EMISIÓN DE GASES DE EFECTO INVERNADERO Y 
LA CONGESTIÓN EN BOGOTÁ”. 
 
Autores: Honorables concejales María Fernanda Rojas Mantilla, Libardo Asprilla Lara, Lucía 
Bastidas Ubate, Andrés Darío Onzaga Niño, Diego Andrés Cancino Martínez, Julián David 
Rodríguez Sastoque, Martín Rivera Alzate, Edward Aníbal Arias Rubio, Julián Espinosa Ortiz, 
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Ana Teresa Bernal Montañez, Marisol Gómez Giraldo, Manuel José Sarmiento Arguello, Celio 
Nieves Herrera, Álvaro José Argote Muñoz. Carlos Alberto Carrillo Arenas.  
 
Ponentes: Honorables concejales Marco Fidel Acosta Rico (Coordinador), Gloria Elsy Díaz 
Martínez.   
 
Invitados: Deyanira Ávila Moreno, Secretaria Distrital de Movilidad; Carolina Urrutia Vásquez, 
Secretaria Distrital de Ambiente; Alfredo Bateman Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo 
Económico; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián 
Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor de Bogotá D.C.; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero 
Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 583 DE 2023 “POR EL CUAL SE ADOPTA EL MODELO DE 
DESTINOS TURÍSTICOS INTELIGENTES EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ Y SE DICTAN 
OTRAS DISPOSICIONES”. 
 
Autor: Honorable concejal Armando Gutiérrez González.  
 
Ponentes: Honorables concejales Rubén Darío Torrado Pacheco (Coordinador) y Samir José 
Abisambra Vesga. 
 
Invitados:  Alfredo Bateman Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; Andrés 
Clavijo Rangel, Director General del Instituto Distrital de Turismo IDT; Felipe Edgardo Jiménez 
Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario 
Jurídico Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; Julián Enrique Pinilla 
Malagón, Personero de Bogotá; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 632 “POR MEDIO DEL CUAL SE DECLARA EL FESTIVAL 
GASTRONÓMICO “FRITANGA FEST” COMO UN EVENTO TURÍSTICO PARA BOGOTÁ 
Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autor: Honorable concejal Libardo Asprilla Lara.  
 
Ponentes:  Honorables Concejales Álvaro José Argote Muñoz (Coordinador) y María 
Fernanda Rojas Mantilla. 
 
Invitación: William Alejandro Rivera Camero, Director General del Instituto para la Economía 
Social IPES; Andrés Clavijo Rangel, Director General del Instituto Distrital de Turismo IDT; 
Alfredo Bateman Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; Patrick Morales 
Thomas, Instituto Distrital de Patrimonio Cultural IDPC; Catalina Valencia Tobón, Secretaría 
Distrital de Cultura, Recreación y Deporte; Felipe Edgardo Jiménez Ángel, Secretario Distrital 
de Gobierno; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián 
Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero de 
Bogotá; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
Atentamente,  
 
  
 
DAGOBERTO GARCÍA BAQUERO 
Secretario General de Organismo de Control 
 
Elaboró:  Omar Bohórquez 

 
 


